# 今起3天 我省大部分地区有轻度霾

# 昨日凌晨起,郑州解除空气重污染日三级预警

昨日早上,郑州市环保局发布 消息:自19日凌晨起,我市受短期 天气形势影响,环境空气质量得到 改善,经郑州市大气污染工作领导 小组办公室同意,解除空气重污染 日三级预警。

这次全省范围的霾来得快,也消 减得快。

雾霾的扩散和天气有很大的关 系。根据省气象台昨日17时预报,今 天夜里到明天,全省晴天间多云,全省 偏东风3级左右。最低温度:西部山 区10℃~12℃,其他地区12℃~14℃。 最高温度:全省24℃~26℃。21日,全 省晴天到多云,受冷空气影响,全省东 北风4级左右,气温有所下降。22日 白天,我省西部、北部多云到阴天,其 他地区多云;夜里,西部、北部阴天有 小雨或零星小雨,其他地区多云转阴 天。昨天夜里到22日,全省大部分地 区有轻度霾,北中部有中度霾。

郑州市: 昨天夜里到今天,晴天 间多云,有轻到中度霾。

郑州晚报记者 王军方

## 前三季度省辖市 优、良天数同比下降1天

"三秋"以来,周口出现138个秸秆焚烧火点

昨日,省环保厅召开通报了前三 3微克,下降3.8%。 季度全省环境质量状况、大气污染防 治工作进展情况。

今年1~9月,全省18个省辖市环 境空气优、良天数比例为51.4%(140 天),同比下降0.2个百分点(减少1 天)。全省10个省直管县(市)环境空 气优、良天数比例为68.4%(187天),同 比上升15.4个百分点(增加42天)。18 个省辖市城市环境空气可吸入颗粒物 (PM10)平均浓度每立方米为129微 克,每立方米同比降低4微克,下降 3.0 %;细颗粒物(PM2.5)平均浓度每 立方米为76微克,每立方米同比降低

"三秋"以来,截至10月13日,从 国家环保部公布的卫星遥感监测数 据来看,全省18个省辖市、10个省 直管县(市)有郑州、洛阳、安阳、三 门峡、济源、巩义、滑县、长垣、永 城、鹿邑和新蔡等11个市县未出现 火点焚烧,而其他市县不同程度出现 有秸秆焚烧现象,其中火点数较高的 市县分别为周口138个,驻马店44 个,开封为32个,南阳为29个,信阳 为13个,新乡为12个,濮阳为11个, 邓州为10个。

郑州晚报记者 王军方

#### 郑州晚报靠谱装修栏目力荐

## 装饰界实力担当 超凡首推"极致精装家"

免管理费、免设计费,每平方米直降60元,再打七折,100平方米只需2.5万元左右

#### 装修就选"超凡极致精装 家"的八大理由

理由1:令人称赞的20年品牌力量, 不是所有的装饰公司都有20年

理由2:采用"闭口合同"模式,可以 在第一时间了解到自己家的装修档次、 装修费用,合同签订后无增项、无增量。

理由3:河南超凡装饰投资数百万 元,开发工程互动管理软件,进行动态化 管理,实时了解并解决一切工程问题,同 时也确保施工如期完成。

理由4:超凡极致精装家通过材料批 量采购,建立仓储中心,主材工厂价,直 达消费者手中。所使用的主材和基材均 为市场上国际一线品牌。

理由5:12项工艺标准超过国家标准施 工工艺,让消费者对施工质量完全放心。

理由6:管家式服务,超凡极致精装 家最关键的水电保修20年,防水保修10 年,其他部分保修两年。

理由7:像买衬衣一样买装修,客户 在超凡装饰样板体验厅看到的-客户未来家的样品,所见即所得!

理由8:去除一切中间环节,如工长、 设计、材料厂家、市场营销等,让客户真 正享受到最高性价比精装!

活动时间:10月25日

活动地点:河南省人民会堂三楼 多功能厅

报名热线:0371-66205166

近日,河南超凡装饰高调宣布,超凡 极致精装家已经筹备完毕,将惊艳亮 相。精装家的推出势将颠覆郑州家 装行业传统家装模式。超凡总经理 王建涛表示,精装家推广期间,免管 理费、免设计费,建筑面积100㎡只 需44800元,每平方直降60元,直 击成本价,主材厂家联合让利,再打 七折,全包仅需2.5万元左右!届时, 超凡装饰将于10月25日在人民会 堂3楼多功能厅举办极致精装家推 广会,本次活动名额仅限30名,想参 加的读者要抓紧时间拨打报名热线 0371-66205166预定了。 赵青

#### 2.5万元左右全包?! 真正性价比精装!

目前,很多所谓的互联网精装搅乱 着家装市场,如:599、699精装等,超凡 极致精装家才是真正的互联网精装。 据悉,在超凡极致精装家推广期间体验 价征集30名客户,免管理费、免设计 费、建筑面积100㎡只需44800元,每平 方直降60元,直击成本价,主材厂家联 合让利,再打七折,全包仅需2.5万元左 右! 另外,凡亲临活动现场的客户,均 可免费领取价值100元的大礼包,现场 交定金客户还可参加砸金蛋送好礼、最 高抽5000元现金红包活动等。

同时,本次活动现场交定金并装修 的客户由郑州市工商联家装商会推出 的第三方监理以及本报联合为您的工 程质量保驾护航。

### 四辆车撞得一辆比一辆惨 造成2死8伤

昨晚,在南三环与黄郭路附近发生一场车祸,导 致四辆车发生猛烈碰撞,车祸现场惨烈,截至昨 日23时,该事故中2人死亡,并有8人不同程度 受伤。郑州晚报记者 刘凌智/文 白韬/图



打电话有稿费



事故中受损的奥迪 Q7

#### 四车相撞 奥迪Q7仨轮子报废

21 时许,记者赶到现场,事故发生 在黄郭路的东半幅,向北距离南三环上 桥口大约200米,四个车道约15米范围 内,均散落着事故车辆的车体碎片。

其中一辆金杯面包车,车头朝北, 车前脸已撞得支离破碎,所剩无几,完 全变形,车门几乎要脱离车身,它在4辆 车中也是受损最为严重的。

金杯车右后侧,是一辆车头朝西, 横跨车道的蓝色标致轿车,其车头左前 侧严重受损。标致车左后侧,是一辆白 色雪佛兰,该车的引擎盖已撞得凸起, 从各车外观来看,该车损伤最为轻微。

事故中最南侧靠路边的,则是一辆前 后均受损严重的奥迪Q7,三个车轱辘已完 全报废,前车头已撞得剩下一半,车内气囊 全部炸开,前后车门被撞得后移5厘米。

清理现场的人员曾从路面上捡起 一个奥迪车零件,"估计也就是这个大 灯还能用"。

#### 据称一车逆行引发连环事故

据了解,该事故发生在19时20分 许,路过此处的郭瑞(化名)表示,他于 晚上8点多从此路过,停留看了会现场, 没想到从机场回来了,还没处理完。

郭先生表示,当时他看到地面上躺 着两个人,看样子表情很痛苦,120与 119正在实施救援,特别是消防官兵在 营救金杯车司机的时候,还将车辆进行 了切割,"死亡的两人,好像就是金杯车

驾驶室的驾驶员和乘客。"

现场一名围观群众表示,这辆金杯 车是由北向南逆行,奥迪车速很快,与 其相撞后,造成身后的标致追尾,而最 后面的雪佛兰又撞上了标致,因此造成 好几人受伤。

据了解,截至昨天23时,该事故已 造成2人死亡,8人受伤,事故的原因正 在进一步调查之中。 线索提供 梅先生

郑州高新技术产业开发区管委会教育局、北师大中国教育创新研究院、 河南谦茂置业有限公司

#### 合作办学签约仪式圆满成功



10月17日,郑州高新技术产业开发区 管委会教育局、北师大中国教育创新研究 院、河南谦茂置业有限公司三方合作办学签 约仪式暨新闻发布会在谦祥·万和城举行。

高新技术产业开发区管委会教育局负 责人在讲话中指出,本次与北师大中国教育 创新研究院的合作办学,在紧紧围绕三大国 家战略规划实施和"四个河南"建设对教育 的需求,紧紧围绕办好人民满意教育的目标 的指导下,围绕千亿科技城建设,打造千亿 科技城高品质教育的核心,此次签约仪式对 高新区公立教育的发展意义重大

据悉,此次高新区教育局在郑州市创新 实验学校的师资配备、经费预算和改善办学 条件等方面给予了重大的扶持和保障,同时 在北师大教育专家团全程亲自指导下,又成 功聘请了中国新课程研究院院长、新世纪小 学数学主编、北京师范大学荣誉校长刘坚教 授亲自指导教学,保障了学校在学科建设、 课程体系设计、课程资源建设等方面进行试 点和创新效果。

作为郑州市创新实验学校的承建单 位——谦祥集团,秉承"专业筑家,谦和著人" 的发展理念,勇于承担企业公民的社会责任, 为中国梦、教育梦的进程添砖加瓦! 仇删